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NA INTELLECTUAL PROPERTY BULLETINER 
#3 och #3A

(Reviderade i Maj 2003) 

Försäljares användning av Anonyma 
Narkomaners varumärken

Allmänna regler och förfaranden för försäljare som önskar 
använda NA:s varumärken utan risk för invändningar från 
NA World services.

Den policy som beskrivs i denna bulletin har tagits fram för att 
tillhandahålla specifik information till försäljare som för närvarande 
använder eller önskar använda NA:s varumärken, gemenskapens 
namn, logotyper, varumärken eller servicesymbol.

Särskilt tillstånd krävs.
I avsikt att minimera belastningen av administrationen kring 
försäljningslicenser kommer det, från och med 31 januari, 1998 att 
tas ut en ej återbetalningsbar handläggningsavgift på 50 USD 
($50), samt en årlig licensavgift på 500 USD ($500). Om en 
licensansökan avvisas kommer licensavgiften att återbetalas.
Från och med 1 juni, 1997 kommer inga ansökningar om licens att 
använda varumärken för inspelningsservice att beviljas. Försäljare 
som önskar reproducera något av NA:s varumärken på något 
fysiskt föremål såsom formgivna smycken, klädespersedlar, unika 
eller andra föremål äger ej rätt att göra så utan att först inhämta 
tillstånd från NA World services, genom att kontakta 
världsservicekontoret WSO som tillhandahåller global service för 
Anonyma Narkomaners gemenskap. Försäljaren kan då söka 
tillstånd genom att använda blanketten NA Trademark Use 
Request, samt bifoga en icke återbetalningsbar handläggningsavgift 
om 50 USD ($50) plus en årlig licensavgift om 500 USD ($500). 
NAWS äger exklusiv och oinskränkt rätt att bevilja eller avvisa varje 
ansökan. Tillstånd från NAWS NA world services ger ej tillträde till 
något NA evenemang eller social tillställning. Tillträde till dessa 
evenemang och tillställningar vilar till fullo på den lokala 
servicekommittén ifråga. Detta tillstånd är inte heller ett 
erkännande av en försäljares affärsverksamhet, affärsmetoder eller 
prissättningspolicy. NAWS beviljar inte exklusiva tillstånd till någon 
försäljare inom något område.

Villkor för tillståndsgivning
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Villkoren för en försäljare att få tillstånd att använda Anonyma 
Narkomaners gemenskaps varumärken lyder:

1. Försäljaren skall lämna in en ifylld tillståndsansökan samt 
prover på de föremål den tillståndssökande avser att 
använda NA:s varumärken på, tillsammans med en icke 
återbetalningsbar handläggningsavgift om 50 USD ($50) och 
en årlig licensavgift om 500 USD ($500).

2. Försäljarens specifika användning godkänns av NAWS. Detta 
godkännande är till fullo förbehållet NAWS. 

3. Försäljaren förbinder sig att följa Allmänna 
användningsregler, Försäljares skriftliga 
ansökningsförfarande samt Regler om upphävning i denna IP 
bulletin.

4. Försäljaren skall hålla sin licens förnyad, och uppdatera sina 
arkivdata hos NAWS på årlig basis.

5. Försäljaren skall förbinda sig att försvara och hålla NAWS 
och Anonyma Narkomaners gemenskap skadelösa mot varje 
anspråk som kan framställas på grund av försäljarens sätt 
att använda något av NA:s varumärken.

Utfästelse att inte inlämna stämningsansökan.

När de fem villkoren har uppfyllts har försäljaren NAWS´icke-
exklusiva och begränsade tillstånd att använda de av Anonyma 
Narkomaners gemenskaps varumärken, som det angivits i svaret 
på försäljarens ansökan ”Trademark use request”, varefter NAWS 
åtar och utfäster sig att inte inlämna stämningsansökan för 
handlingar som faller inom ramarna för det givna tillståndet. 
Detta tillstånd kan ej överskrivas eller föras över till någon annan 
person eller företag. Utfästelsen att inte inlämna stämningsansökan 
gäller endast så länge försäljaren till fullo rättar sig efter samtliga 
fem villkor. NAWS kan när som helst och utan avisering upphäva 
utfästelsen att inte inlämna stämningsansökan, om försäljaren 
brister i att uppfylla något av de fem villkoren, eller Allmänna regler 
för användning.

Allmänna regler för användning

1. Användningen av NA:s varumärken skall alltid återspegla 
tyngden i Anonyma Narkomaners huvudsyfte samt NA:s 
andliga grundval av anonymitet.

2. Anonyma Narkomaners varumärken skall inte användas på 
sådant sätt som kan fungera erkännande, finansierande, 
framhävande eller sammanslutande för Anonyma 
Narkomaners gemenskap gentemot någon utomstående 
verksamhet.
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3. Anonyma Narkomaners varumärken skall inte användas i 
samband med några lagövervakande, politiska, medicinska 
eller religiösa slogans, teman eller liknande material.

4. Anonyma Narkomaners varumärken skall inte framställas på 
sådant sätt som kan riskera att såra eller förolämpa 
någon enskild medlem eller strukturell del av NA som helhet.

5. Anonyma Narkomaners varumärken skall inte användas på 
sådant sätt som kan riskera att dra in NA i offentliga tvister.

6. Om försäljaren låter en formgivare skapa konstverk som 
återger något av NA:s varumärken, måste försäljaren 
inhämta ett dokument som överlåter konstnärens rättigheter 
till verket, inklusive originalverket, till försäljaren.

7. Försäljaren skall behålla ägande av gjutformar, tryckplåtar 
eller liknande föremål som återger något av NA:s 
varumärken och som använts vid framställningen av 
produkten.

8. Försäljaren medger att NAWS skall äga rätten att kräva att 
försäljaren avslutar sitt användande av NA:s varumärken, 
med rimligt varsel, grundat på vägledning av Anonyma 
Narkomaners gemenskap, som enhällig röst given av 
gruppernas regionala servicerepresentanter vid 
världsservicekonferensen. Försäljaren förbinder sig att inte 
bestrida NAWS´ rättigheter.

9. Försäljaren är skyldig att förse NA world services med en 
fullständig skriftlig beskrivning av alla föremål som 
användandet avser, t.ex. 14 Ct. guld, Sterling silver, 100 % 
bomull etc. samt ett faktiskt provexemplar av föremålet 
innan detta går i produktion. Denna skriftliga beskrivning 
skall utgöra lägsta kvalitetsstandard för den försäljaren och 
det föremålet.

10. Försäljaren skall återge korrekt statlig märkning intill varje 
märke, för påvisande av registrering, som anges i stycket 
nedan.

11. Försäljaren skall placera sitt giltiga NA Vendor permit, 
försäljarstillstånd, på varje plats där föremål som bär NA:s 
varumärken visas eller säljs.
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Försäljares skriftliga ansökningsförfarande 

1. Försäljare skickar en korrekt ifylld ansökan samt prover 
tillsammans med en icke återbetalningsbar 
handläggningsavgift om 50 USD ($50), plus en årlig 
licensavgift om 500 USD ($500) till NA World Services, PO 
Box 9999, Van Nuys CA 91409 USA.

2. NA world services, NAWS, skickar en skriftlig bekräftelse på 
försäljarens ansökan. Om ansökan beviljas tilldelas 
försäljaren ett försäljar ID nummer.

3. Ett beviljat tillstånd är giltigt ett (1) år efter datum för 
utfärdandet.

4. För förnyelse skall försäljaren lämna in eventuella 
uppdaterade eller tillkomna produktprover tillsammans med 
den icke återbetalningsbara handläggningsavgiften om 50 
USD ($50), plus den årliga licensavgiften om 500 USD 
($500), samt uppdaterade adress och kontaktuppgifter. 
Efter tillfredställande granskning av hur försäljaren rättat sig 
efter Allmänna regler för användning, förnyar NAWS 
utfästelsen att inte inlämna stämningsansökan under 
ytterligare ett år.

Regler om upphävning

NAWS kan upphäva det icke-exklusiva och begränsade tillståndet, 
samt utfästelsen om att inte inlämna stämningsansökan, gentemot 
varje försäljare vid följande:

          Om…

1. Försäljaren underlåter att följa samtliga Allmänna regler för 
användande.

2. NAWS erhåller klagomål från NA medlemmar, grupper, 
servicestyrelser eller kommittéer, som NAWS efter 
vederbörlig granskning av klagomålen i sin bedömning anser 
vara berättigade. Dessa beslut kan ej överklagas.

3. Försäljaren misslyckas att upprätthålla den kvalitetsstandard 
som angivits i den ursprungliga produktbeskrivningen

4. Det kommer till NAWS kännedom att andra operatörer 
agerar under försäljarens beviljade ansökan, utan 
föregående information till NAWS.
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I den händelse att det icke-exklusiva, begränsade tillståndet 
återkallas, är försäljaren skyldig att inlämna samtliga gjutformar, 
tryckplåtar, mallar och liknande föremål som återger NA:s 
varumärken och använts för utvecklingen av de framställda 
föremålen.

Policyändring gällande försäljartillstånd
NAWS förbehåller sig rätten att när som helst ändra sin policy med 
avseende på försäljartillstånd. Därför äger NAWS rätten att ej 
förlänga och/eller förnya försäljartillstånd. Om så skulle ske gäller 
de tillstånd som utfärdats till betrodda försäljare till dagen efter 
utgångsdatum, så som det anges i svaret på försäljarens senast 
insända bulletin #3A. Betrodda försäljare kan då sälja ut sina lager 
av föremål som producerats under föregående tillståndsperiod och 
finns i lager i och med utgångsdatumet, genom att sälja ut lagret 
under en sexmånaders period efter utgångsdatumet. Alla 
inventerade varor i lager efter denna sexmånaders 
utförsäljningsperiod, skall därefter antingen förstöras eller skänkas 
bort av försäljaren

Detta dokument har publicerats av NA world services I enlighet med dess ansvar 
som det beskrivs i kapitel V, sektion 1:1 av Fellowship intellectual property trust 
instrument, samt kapitel IV, sektionerna 4-7 av Trust operational rules, godkända av 
Anonyma Narkomaners gemenskap genom enig röst given av dess grupper genom 
deras regionala servicerepresentanter vid världsservicekonferensen den 27 april 
1993, reviderad av de regionala servicerepresentanterna vid 
världsservicekonferensen den 30 april 1997, samt den 27 april 1998. Denna bulletin 
är föremål för revidering vid varje givet tillfälle och denna version ersätter alla 
föregående versioner. För ytterligare information kontakta NA World Services, PO 
Box 9999, Van Nuys CA 91409 USA, Tfn: (818) 773-9999


